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Resumo do ago
ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO
(m) (kg)
CA50 8.0 4135 163.1
10.0 227.6 | 140.3
12.5 78.3 75.4
16.0 41 64.6
CA60 5.0 542.2 83.6
PESO TOTAL
CA50  443.4
CA60 83.6

Vol. de concreto total (C-25) = 9.4 m*
Area de forma total = 119.49 m?

NOTAS GERAIS

1 - DIMENSOES EM CENTIMETRO, ELEVACOES EM METRO E BITOLAS DOS FERROS EM MILIMETROS EXCETO

INDICAGAO CONTRARIA.
2 - TENSAO PARA O CONCRETO:

CONCRETO ESTRUTURAL fck=25 MPa
CONCRETO MAGRO fck=10 MPa

3- ACO CA50, fyk=5000 kgf/cm?
CA60, fyk=6000 kgf/cm?

4 - EXECUTAR PASSAGENS PARA TUBULACOES DE AGUA, ESGOTO E ELETRICIDADE. NAO SERA PERMITIDO
NENHUMA TUBULACAO DENTRO DOS ELEMENTOS ESTRUTURAIS, EXCETO AS PREVISTAS EM PROJETO;

5- REALIZAR ENSAIOS DE COMPRESSAO EM CORPO DE PROVA PARA ASSEGURAR A RESISTENCIA FINAL DO

CONCRETO;

6 - DIMENSAO MAXIMA DO AGREGADO RECOMENDADA DE 19mm;
7 - DOSAGEM DO CONCRETO: PARA EVITAR SEGREGAGAO, DEVEM SER CONSIDERADAS AS PROPRIEDADES:

ESTABILIDADE - EXSUDAGAO E SEGREGAGAO

MOBILIDADE - VISCOSIDADE, COESAO E ANGULO DE ATRITO INTERNO

COMPACIDADE - DENSIDADE

NECESSITANDO, PORTANTO, DE UM ESTUDO EM FUNGAO DOS MATERIAIS A SEREM UTILIZADOS;

A CURA DEVE SER DE:

7 DIAS PARA CONCRETO COM CIMENTO PORTLAND
10 DIAS PARA CONCRETO COM CIMENTO ALTO FORNO
28 DIAS PARA CONCRETO COM CIMENTO POZOLANICO

8 - CURA DO CONCRETO: FUNCAO DO TIPO DE CIMENTO UTILIZADO E DA EXPOSICAO AOS INTEMPERISMOS.

CONSERVAR UMIDAS AS PARTES CONCRETADAS DURANTE O TEMPO DE CURA

9 - COBRIMENTO MINIMO DAS ARMADURAS:

VIGAS e PILARES = 3,0cm
LAJES = 2,5cm

O RECOBRIMENTO DEVERA SER GARANTIDO COM O USO DE ESPACADORES

10 - FATOR AGUA/CIMENTO DO CONCRETO: AC < 0,60

11 - CONFRONTAR AS MEDIDAS DO PROJETO ESTRUTURAL COM O PROJETO ARQUITETONICO;

12 - EM CASO DE DUVIDAS CONSULTAR O CALCULISTA.

RAIO DE CURVATURA DAS BARRAS CONCRETO ADOTADO
@ R (cm) fck = 25 MPa
12.5 10 4 MPa
16.0 12 fcj=fck+1,65 x 5.5 MPa
i 20.0 15 7 MPa
¢
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